

Пятигорская ПРАВДА

ОРГАН ПЯТИГОРСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА ВКП(б)
И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

НОЯБРЬ
27
СУББОТА
1948 г.
№ 233 (2995)

Цена 20 коп.

Образцово обслуживать потребителя

С XI-й сессии Пятигорского горсовета депутатов трудящихся

Третьего дня депутаты Пятигорского городского совета собрались на очередную XI сессию, чтобы обсудить доклад заведующего горторготделом тов. А. Н. Зверева о состоянии и мерах по улучшению торговли в нашем городе.

— Большевистская партия, — говорит тов. Зверев, — советское правительство и лично товарищ Сталин проявляют неустанный заботу о подъеме материального уровня нашего народа. Непрерывно увеличивается выпуск предметов широкого потребления, растут продовольственные ресурсы нашего государства. Грандиозные успехи промышленности и сельского хозяйства предопределили и дальнейшее расширение товарооборота. Десять месяцев, прошедшие со дня обнародования исторического постановления Совета Министров СССР и ЦК ВКП(б) о денежной реформе и отмене карточек, свидетельствуют об успешном развертывании советской торговли, о дальнейшем улучшении обслуживания потребителя, о дальнейшем подъеме благосостояния трудящихся. Товарооборот по системе Министерства торговли РСФСР за 9 месяцев нынешнего года возрос на 25 процентов.

Вместе с тем докладчик отмечает, что в г. Пятигорске за истекшие 10 месяцев план товарооборота выполнен лишь на 93,4 процента. Нет решительного нарастания темпов и за три с лишним недели ноября.

В чем же причины этого недопустимого отставания? Докладчик считает, что они состоят в отсутствии широкой популяризации опыта передовиков торговли, в затоваривании, в отсутствии оперативного изучения и удовлетворения спроса, в слабой воспитательной работе с кадрами.

— У нас есть, — говорит А. Н. Зверев, — продавцы и цеховые предприятия, систематически перевыполняющие план товарооборота. Это гастрономический магазин № 1 курортгра (директор т. Гродзовый), магазин № 54 курортгра (замглава Динейкин), магазин № 94 курортгра (замглава Кукурецкий) и другие. Но опыт этих коллективов не стал достоянием всех остальных работников торговли нашего города. В дальнейшем мириться с таким положением нельзя.

— На базах и на складах нашего города, — говорит докладчик, — лежит огромная масса товаров, которые сейчас не пользуются спросом. В горторге, например, товарные остатки на 1 октября превысили 6 миллионов рублей, а в курортгра составляли около 2 миллиона рублей.

Вскрыл и проанализировал ряд других причин, тормозящих выполнение плана товарооборота, тов. Зверев говорит о мерах, которые необходимо принять для того, чтобы не только выполнить годовой план товарооборота, но и добиться образцового обслуживания советского потребителя. Прежде всего, — считает докладчик, — необходимо максимально использовать все пути и возможности для быстрейшего продвижения товаров от производителя к потребителю. Надо добиться полного отоваривания всех фондов четвертого квартала и дополнистить товары, которые были недоданы в третьем квартале.

По докладу тов. Зверева развернулись оживленные переговоры. Директор Пятигорского горторга тов. Иванов говорил о перезарядке на картофель.

— Нам выдавали наряды на картофель и в Горячевский, и в Суворовский районы, и в Черкесскую автономную область. Однако, и до сих пор ни в одном из этих мест наряды до конца не отоварены. Плохо помогают транспортом автоколонны №№ 37 и 109, несвоевременно дают нам бензин. Но несмотря на все это, продукты питания должны быть заготовлены, и мы принимаем меры к завозу сельскохозяйственной продукции из-за пределов нашего края. Тов. Иванов обращает внимание депутатов на насущную необходимость коренного улучшения дела воспитания торговых кадров.

Подготовка к выборам народных судов

Кандидаты заводского коллектива

24 ноября на ремонтно-механическом заводе состоялись собрания, на которых были выдвинуты кандидаты в народные заседатели народного суда 3-го участка. От рабочих и инженеров, техников и служащих завода выдвинуты следующие товарищи:

Аграфена Андреевна Юрова, уборщица завода управления, беспартийная.

Степан Андреевич Доля, беспартийный, нормировщик механического цеха.

Георгий Алексеевич Киенко, беспартийный, стахановец, бетонщик отдела капитального строительства.

От профессиональной организации завода кандидатами в народные заседатели выдвинуты:

Ульяна Дмитриевна Долгина, беспартийная, работница центрально-го склада.

Яков Иванович Курочкин, беспартийный, работник пожарно-сторожевой охраны.

Владимир Кондратьевич Стациенко, беспартийный, контрольный мастер деревообделочного цеха.

Мария Николаевна Рубцова, беспартийная, работница инструментальной кладовой станкостроительного цеха.

От организации коммунистической партии завода выдвинуты:

Борис Александрович Топорков, член ВКП(б), технолог завода.

Николай Иванович Ладыгин, член ВКП(б), стахановец, токарь станкостроительного цеха.

Михаил Николаевич Абрамский, член ВКП(б), стахановец — термист механического цеха.

Октябринна Григорьевна Ряполова, кандидат ВКП(б), счетовод ремонтно-моторного цеха.

В курортном совхозе

Коммунисты курортного совхоза собрались на открытое партийное собрание, чтобы наметить от своей парторганизации кандидатов в народные заседатели. Слово берет директор совхоза тов. И. С. Малышев, предлагающий выдвинуть в народные заседатели механика совхоза Константина Исааковича Рязанова и столяра Александра Кирилловича Чеборова.

Выступивший коммунист И. Горяченко предлагает кандидатом в народные заседатели рабочего стахановца Ивана Федоровича Колесниченко.

— Разрешите мне предложить кандидатам в народные заседатели, — говорит фельдшер совхоза М. Рыкова, — нашего старейшего коммуниста и лучшего стахановца Павла Ильича Рязанцева, а также начальника противопожарной охраны Исаака Петровича Фещенко.

Собрание единодушно одобрило выдвинутые кандидатуры.

Молодые передовики пятилетки

МОЛОДЕЖЬ электромеханического завода, готовясь достойно встретить XI-й съезд ВЛКСМ, добивается все новых и новых производственных успехов. Все молодые рабочие и работницы завода перевыполняют нормы. Среди передовиков — электрообмотчица Евгения Боровик. Свои ежедневные задания она выполняет на 150—180 процентов и уже выдает продукцию в счет 1949 года. На снимке: Евгения Боровик.

Фото Н. Резниченко.



Шире социалистическое соревнование в честь XI-го съезда ВЛКСМ!

По инициативе комсомольских организаций города развернулось социалистическое соревнование имени XI съезда ВЛКСМ (см. «Пятигорскую правду» за 23 ноября с. г.), в которое включаются все новые и новые молодые рабочие.

Наднях горкомом ВЛКСМ созвал слет молодых стахановцев, посвященный дальнейшему развертыванию соревнования среди молодежи.

Активный зал пединститута заполнен в этот вечер не студенты, а производственная молодежь — стахановцы фабрик, заводов и артелей. Они собирались для того, чтобы наметить программу мероприятий по подготовке к XI съезду ВЛКСМ, по развертыванию социалистического соревнования, которое позволит встретить съезд — эту важную веху в жизни ленинско-сталинского комсомола — новыми славными делами.

С докладом о задачах молодежи в связи с подготовкой к XI съезду ВЛКСМ выступил секретарь горкома комсомола тов. Смирнов. Он рассказал об исторических победах советского народа в послевоенный период и особенно в третьем решающем году четвертой сталинской пятилетки.

Обрисовав роль молодежи и ее вожака — ленинско-сталинского комсомола в борьбе за рентабельность производства, за выполнение народно-хозяйственного плана, тов. Смирнов рассказывает об опыте молодых стахановцев Пятигорска.

— На ремонтно-механическом заводе, — говорит он, — деталь № 91 токарного станка раньше обрабатывалась в тисках. Это требовало много времени, а главное — не давало нужного качества. Токарь тов. Хомутов сделал приспособление, позволяющее обрабатывать деталь на токарном станке. В результате производительность повысилась в несколько раз: вместо 8—9 штук в первый же день было сделано 20 деталей.

К тому же резко возросло качество обработки. Другое предложение тов. Хомутова по изготовлению деталей №№ 286, 289 и 291 увеличило производительность в три—четыре раза. Больших успехов добилась молодежь Пятигорска в социалистическом соревновании. Около 200 молодых рабочих в честь 30-летия комсомола выполнили свои пятилетние, а 1500 человек — годовые задания. На предприятиях работает 97 комсо-

— Если к 30-летию комсомола наши молодые рабочие, — говорит стахановка ремонтно-механического завода тов. Сердюкова, — дали 62 тыс. руб. сверхплановых накоплений, причем вклад молодежи составляет 134 тыс. рублей. К XI съезду ВЛКСМ молодые рабочие фабрики дадут еще 98 тыс. руб. прибыли сверх плана.

Выступившие на совещании секретари комсомольских организаций и молодые стахановцы тт. Самойлов (штемпельно-картонажная фабрика), Сафаров (артель «Швейник»), Маркаров (ремонтно-механический завод), Ганжа (придельно-ткацкая фабрика), Соколов (артель «Зернохлеб»), Панченко (протезная мастерская), Курочкин (артель «Кавказ») и другие, делясь своим опытом, призвали молодежь к самоотверженному труду по укреплению могущества нашей великой Родины.

Городской слет стахановцев обратился к молодежи города с призывом развернуть широкое соревнование имени XI съезда ВЛКСМ. *

Слет послал письмо вождю народов и другу советской молодежи великому Сталину.

Накануне Дня Стalinской Конституции

Повышаем прибыльность артели

Приближается День Стalinской Конституции. Как и в период подготовки к XXXI-й годовщине Великого Октября, коллектив артели «Пищевкус» все шире развертывает социалистическое соревнование. До срочно выполнив годовой план, артель сейчас выдает продукцию в счет 1949 года. Эти успехи тем более разительны, что в первом полугодии текущего года она находилась в числе отставших предприятий.

Партийная организация энергично помогает руководству артели и за короткий срок дела значительно улучшились. Теперь артель не только покрыла убытки прошлых лет, но и добилась сверхплановых накоплений.

Значительно укреплена трудовая дисциплина, повысилась производительность труда членов артели, они более бережно стали относиться к расходованию сырья, материалов, топлива, электроэнергии и т. п.

Наша артель на подъеме. Но коллектив не успокоился на этом и сейчас принимает все меры к тому, чтобы сделать артель более рентабельной. Коллектив обязался дать до конца года на 391 тыс. рублей продукции и 80 тысяч рублей накоплений сверх плана.

Ф. Маслов, секретарь парторганизации артели «Пищевкус».

Навстречу XI-му съезду ВЛКСМ

Отчеты и выборы комсомольских органов

Б. СМИРНОВ,
секретарь горкома ВЛКСМ

Комсомольские организации Пятигорска начинают подготовку к XI-му съезду ВЛКСМ в обстановке высокой трудовой и политической активности молодежи. Со всех фабрик и заводов, артелей и учреждений города идут радостные вести о новых производственных успехах комсомольцев. Такой же подъем царит в школах, техникумах и вузах Пятигорска: комсомольцы идут в первых рядах отличников учебы.

На предприятиях города с новой силой развертывается социалистическое соревнование комсомольско-молодежных бригад за достойную встречу XI-го съезда ВЛКСМ. Подсчитывая свою возможность, используя все резервы, молодые рабочие, инженеры и техники берут новые обязательства по досрочному выполнению послевоенной сталинской пятилетки. Комсомольские комитеты ремонтно-механического завода, штемпельно-картонажной, прядильно-ткацкой фабрик, артели «ЗерноХлеб», хлебокомбината и других предприятий выступили зачинщиками социалистического соревнования в честь XI-го съезда ВЛКСМ. Их призыв подхватывает молодежь других предприятий и артелей.

В такой обстановке через три дня начинаются отчеты и выборы комсомольских органов в нашем городе. Отчеты и выборы комсомольских органов, как и вся подготовка к XI-му съезду ВЛКСМ, несомненно, закрепят трудовой подъем и политическую активность молодежи. Но для этого надо четко и организованно провести эту важнейшую политическую кампанию в жизни комсомола.

Большинство комсомольских организаций Пятигорска уже активно готовится к проведению отчетов и выборов комсомольских органов. Они связывают подготовку к XI-му съезду ВЛКСМ с оказанием еще большей помощи партийным организациям в решении важнейших задач, с дальнейшим организационно-политическим укреплением комсомольских организаций, с улучшением работы по воспитанию молодежи в духе коммунизма.

Отчеты и выборы комсомольских органов являются серьезной проверкой всей деятельности комсомольских организаций. Они должны упрочить связи комсомола с молодежью и содействовать устранению всех недостатков в идеологической работе, в политическом воспитании молодежи, лекционной пропаганде и т. д. У нас есть предприятия (завод, мясокомбинат, стройконтролю Управления курортов, протезная мастерская и др.), комсомольские организации которых не могут похва-

литься своими успехами в этой области. Большевистская критика и самокритика, которая развернется на отчетно-выборных собраниях, поможет вскрыть недостатки в работе комсомольских комитетов и их секретарей, тех, кто пренебрегает интересами и запросами молодежи, руководит работой формально. В комсомольские органы должны быть избраны люди, которые смогут стать подлинными вожаками молодежи.

Отчетно-выборные собрания должны пройти в деловой рабочей обстановке, без парадности и шумихи. Каждое собрание нужно тщательно подготовить и провести на высоком организационном и политическом уровне. Для оказания практической помощи в комсомольские организации, по инициативе бюро городского комитета партии, направляются руководящие работники аппарата горкома, коммунисты из числа партийного актива.

Работа предстоит большая. Начиная с 1 декабря, ежедневно будет проводиться, примерно, 10-12 отчетно-выборных комсомольских собраний. Это, безусловно, потребует максимального напряжения сил всего комсомольского актива, четкой, слаженной и оперативной работы членов бюро и аппарата горкома ВЛКСМ.

К началу отчетно-выборной кампании необходимо навести порядок в комсомольском хозяйстве. Во многих организациях (госхвейфабрика, типография им. Анджиевского, артели «Пятилетка», «Большевик», «Обувщик» и т. д.) в хаотическом состоянии находятся протоколы, планы работы, имеется задолженность по уплате членских комсомольских взносов.

На повестке дня предстоящего съезда стоит вопрос о работе комсомола в школе. Это обязывает нас внимательнее вникнуть в деятельность школьных комсомольских организаций города. В некоторых школах Пятигорска неправильно планируется общественная работа. Отдельные школьники из числа актива чрезмерно перегружаются различными общественными обязанностями в ущерб учебе. На комсомольских собраниях в школах и техникумах редко ставятся вопросы, связанные с воспитательной работой.

Устраняя все эти недостатки, комсомольские организации Пятигорска сумеют достойно встретить XI-й съезд ВЛКСМ и продемонстрируют свою глубокую, преданность и любовь большевистской партии, социалистической Родине, великому вождю, учителю и другу советской молодежи — товарищу Сталину!

ТЕЛЕГРАММЫ ИЗ-ЗА ГРАНИЦЫ

Нота Норвегии США

ЛОНДОН, 25 ноября. (ТАСС). Как передает лондонское радио, в ноте государственному департаменту норвежского правительства отклонено американское предложение об установлении в Антарктике управления восьми держав. Норвежское правительство в своей ноте заявляет, что оно предпочитает само отставать интересы Норвегии.

ОСЛО, 25 ноября. (ТАСС). Газета «Норвегес хандесог шефартидэнде» в статье под заголовком «Нажим на Норвегию с Запада» пишет: «Всем известно, что американцы производят сейчас нажим на Норвегию с целью втянуть ее в Атлантический союз. Они понимают, что Норвегия имеет большое стратегическое значение».

ПРЕДСЕДАТЕЛЕМ СОВЕТА РЕСПУБЛИКИ ФРАНЦИИ ИЗБРАН ГАСТОН МОННЕРВИЛЬ

ПАРИЖ, 25 ноября. (ТАСС). На сегодняшнем заседании Совета Республики состоялись выборы председателя Совета Республики.

В результате голосования избран Гастон Моннервиль («Объединение левых республиканцев» — правая партия), получивший 199 голосов против 19, поданных за Мартиля (коммунист), 14, поданных за Гассе (радикал) и 49 воздержавшихся.

К правительству кризису в Бельгии

БРИОССЕЛЬ, 25 ноября. (ТАСС). После безуспешных попыток Спаака разрешить правительственный кризис принц-регент поручил сформирование кабинета министру финансов вышедшего из отставки правительства члену социально-христианской партии Гастону Эйскенсу. Камнем преткновения в переговорах между двумя партиями — социалистической и социально-христианской — является пресловутый «королевский вопрос», вопросы о школе и сокращении числа министерств. Социально-христианская партия настаивает на том, чтобы в программной декларации нового правительства было заявлено, что «королевский вопрос» будет разре-

шен в возможно короткий срок. Кроме того, она требует приравнять так называемые частные, то-есть церковные, школы к государственным, обеспечив им государственные субсидии, и сократить число министерств.

Лидеры социалистов, склоняясь к уступкам по первым двум вопросам, категорически возражают против сокращения числа министерств, поскольку это затрагивает их личные интересы. Дело в том, что большинство министерств, на ликвидации которых настаивает социально-христианская партия, возглавляется социалистами.

Военные действия в Греции

БЕЛГРАД, 25 ноября. (ТАСС). Радиостанция «Свободная Греция» сообщает, что части 15 и 11 дивизий Демократической армии в ночь с 20 на 21 ноября прорвали оборонительный пояс королевских войск и ворвались в город Птоломаида. Другие части Демократической армии совершили нападение на позиции противника около села Пардика. На щоссе Ставрапотапос—Мелисотово

ния уничтожено больше 30 грузовиков, захвачено много вооружения и боеприпасов.

В ночь на 22 ноября части 9-й дивизии Демократической армии, которые действуют в горах Виси, атаковали позиции противника около Янки Кефали. После ожесточенного боя части Демократической армии заняли доминирующие над местностью высоты.

В обществе по охране зеленых насаждений

В нашем городе создано оргбюро общества по охране зеленых насаждений. Председателем оргбюро утвержден доцент пединститута Фролов, а в состав вошли тт. Фролов (пединститут), Иванов (город), Еглев (горзеленстрой), писатель Бабаевский, главный архитектор города Печенегин и другие — всего 11 человек.

На днях состоялось заседание, на котором члены оргбюро ознакомились с уставом общества по охране зеленых насаждений. Решено широко популяризировать задачи и проводить среди населения беседы по вовлечению трудящихся в ряды этого общества. Главное внимание будет уделяться популяризации постановления Совета Министров и ЦК ВКП(б) о полезащитных лесных полосах, прудах и водоемах и вовлечению трудящихся в борьбу за осуществление Сталинского плана преобразования природы.

ПИСЬМА в редакцию

♦
о дополнительной
нагрузке

В почтовом отделении Ново-Пятигорска заведены странные порядки. Если вам необходимо приобрести почтовую открытку, то ее с маркой в 20 коп. вам дадут, а за дополнительной пятикопеечной маркой отправят в Пятигорск, т. к. в почтовом отделении таких марок нет.

Попробуйте купить в этом отделении журнал «Крокодил» или «Огонек». Без дополнительной нагрузки вам их не дадут. К журналу «Крокодил» вам навязывают июньский номер журнала «Новое время». Никакие уверения в том, что вы с этим журналом давно ознакомились, не действуют.

Н. Гребеник.

НИ ДЕНЕГ, НИ ДРОВ

В октябре прошлого года пятигорский пункт «Заготзерно», шефствующий над школой № 10, предложил ее учителем коллективу свою помощь в приобретении дров по цене 200 руб. за кубометр. Часть учителей, в том числе и я, поверили в искренность шефов и внесли деньги через местком в банк на счет «Заготзерно».

Прошел год, но до сих пор я не могу получить ни дров, ни денег. Местком школы, который непосредственно принимал от учителей деньги, занял примиренную позицию, боясь испортить отношения с шефом, а сейчас вообще не желает заниматься топливными делами. «Заготзерно» не возвращает денег и не отпускает дров.

М. Синицына,
преподаватель школы № 10.



В КУЙБЫШЕВЕ построены три новых школы. В них обучается более 2.500 детей. На снимке: новая школа в Кировском районе.

В ВУЗАХ НАШЕГО ГОРОДА

Научная конференция студентов пединститута

Третьего дня закончилась V научная конференция студентов Пятигорского пединститута, на которой были заслушаны 8 докладов на различные темы.

Интересным был доклад студента тов. Васяниной на тему «Передовая мичуринская биологическая наука». Тов. Васянина подробно рассказала о методах работы Мичурин по выращиванию вегетативных гибридов, которые наглядно подтверждают положение советской биологии о том, что признаки, приобретенные организмом в течение жизни, передаются по наследству; привела ряд примеров о научных достижениях академика Лысенко. Президент однажды положил на одну чашку весов колосок ветви-

стой пшеницы и попросил колхозников уравновесить его колосьями обыкновенной пшеницы. На другую чашку весов было положено 19 колосков!

Также интересными и содержательными были доклады студента т. Королькова «Гражданская война в Пятигорске», студента Андрющенко — «Опыт работы в пионерских лагерях», а также доклады тов. Языкова «Закономерности постепенного перехода от социализма к коммунизму» и Е. Стогний «49-й штат» Уоллрида.

В обсуждении докладов приняли участие проф. В. А. Васильев, кандидат исторических наук С. М. Арутюнян, И. С. Шепелев и другие.

На практике

167 студентов 4-го курса педагогического института вышли на практику в школы города.

Будущие преподаватели литературы, истории, математики и иностранных языков дадут по 6—8 практических уроков, будут вести внеклассную работу, полностью заменят на время практики классных руководителей. Хорошую оценку получил урок студента лингвиста Л. Политикой на теме «Анализ статьи Горького «Если враг не сдается — его уничтожают», а также уроки студентов исторического, физико-математического факультетов тт. Писарева и Бондаренко.

Практика продлится до 18 декабря.

Второй турнир в фарминституте

Среди студентов фармацевтического института много любителей шахмат. Не так давно здесь был проведен шахматный турнир, в котором приняли участие 26 лучших игроков. Победителями вышли Евгений Иванов и Владимир Кобрин, разделившие первое и второе места.

Сейчас студенты проводят второй турнир, в котором участвует женская команда в составе 6 человек и мужская, в которую вошли 10 лучших игроков.

Турнир посвящен Дню Стalinской Конституции.

Всесоюзный шахматный чемпионат

25 ноября игрался 9-й тур чемпионата.

Керес проиграл Котову, Левенфиш—Флору, Аронин — Рагозину, Панов — Лилиенталю, Авербах — Алаторцеву, Ходлов — Ильинскому, Константинопольский — Толушу. Остальные партии отложены.

В отложенной ранее партии Кон-

стантинопольский — Аронин про-

тивники согласились на ничью.

После 9 туров на первом месте идет Котов, имеющий 6,5 очка из 9 возможных, Флор и Толуш имеют по 5 очков из 8. (ТАСС).

Ответственный редактор
Б. Д. СТЕПАНОВ.

ВИНОТЕАТР «РОДИНА»

Днем: ЗОЛУШКА — в 12 час.
С 2 часов дня до 10 час. вечера
новый приключенческий фильм
ОХОТНИКИ ЗА КАУЧУКОМ

ПЯТИГОРСКАЯ ЭЛЕКТРОСТАНЦИЯ, в связи с окончанием года, предлагает всем абонентам госсектора сверить до 20 декабря с. г. расчеты за потребляемую электроэнергию. От организаций, не сверивших расчетов в указанный срок, претензии приниматься не будут и сальдо по расчетам данных учета электростанции будет считаться верным.

Гр. Халтоянди Константин Павлович, проживающий в гор. Пятигорске, по ул. Октябрьской, 30, возбуждает дело о расторжении брака с гр. Озеровой Софией Петровной, проживающей там же. Дело назначено слушанием в нарсуде 3-го участка г. Пятигорска.

ЦЕНТРАЛЬНЫЕ АВТОРЕМОНТНЫЕ МАСТЕРСКИЕ г. Пятигорска (Загородная, 11) реализуют по доступным ценам метчики разных размеров, сверла разных размеров, тиски параллельные, напильники, краны револьверные, крючья для изоляторов и другие строительные электропринадлежности.

ПЯТИГОРСКАЯ ГРЯЗЕЛЕЧЕВНИЦА отпускает гигиенический душ для всех граждан по цене 2 рубля (с 7 часов утра до 9 часов вечера ежедневно).

СТРОИТЕЛЬНО-МОНТАЖНОМУ УЧАСТКУ № 14 «Хладпромстрой» требуются на строительство хлодокомбината: слесари-монтажники, слесари 5—7 разрядов, каменщики, штукатуры, облицовщики, разнорабочие. Оплата труда сдельная. С предложением обращаться: Пятигорск, пл. Революции, 2, отдел кадров Хладокомбината.